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                  РЕСПУБЛІКА КРИМ
                         РЕСПУБЛИКА КРЫМ
 КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ

             БАХЧИСАРАЙСЬКИЙ РАЙОН
                          БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН
 БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИ 

                         АДМІНІСТРАЦІЯ
                                                        АДМИНИСТРАЦИЯ                                               УГЛОВОЕ КОЙ 

УГЛІВСЬКОГО  СІЛЬСЬКОГО  ПОСЕЛЕННЯ
       УГЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ         КЪАСАБАСЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31мая 2016 года





№ 49
О внесении изменений в административные регламенты 
предоставления муниципальных услуг администрации 

Угловского сельского поселения


В соответствии с Федеральным законом от 01 декабря 2014 года № 419 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов», на основании Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 601»Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», постановления Совета Министров Республики Крым от 15 февраля 2016 года №57 «О внесении изменений в постановление Совета Министров Республики Крым от 07 октября 2014 года № 369», руководствуясь Постановлением №10 от 31.12.2014 г. «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг на территории Угловского сельского поселения», с целью исполнения требований законодательства и достижения установленных значений показателей необходимого при разработке административных регламентов предоставления муниципальных услуг,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в административные регламенты администрации Угловского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым:

- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из похозяйственных книг, справок о составе семьи, наличии иждивенцев и иных документов)», утвержденного постановлением №01 от 12 января 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Завершение оформления права собственности аренды и постоянного использования на земельные участки, начатого до 21 марта 2014 года на территории Угловского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым, утвержденного постановлением №06 от 10 февраля 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (уточнение) адресов объектам недвижимого имущества, утвержденного постановлением №14 от 20 марта 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги по выдаче копий муниципальных правовых актов Администрации Угловского сельского поселения, утвержденного постановлением №15 от 20 марта 2015 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений, расположенных на территории Угловского сельского поселения», утвержденного постановлением №17 от 25 марта 2015 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством в случае отсутствия в поселении нотариуса», утвержденного постановлением № 40 от 03 июня 2015 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача актов обследования жилищно – бытовых условий», утвержденного постановлением № 55 от 19 июня 2015 года
- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача бытовых характеристик», утвержденного постановлением №56 от 19 июня 2015 года.

- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача ордера на производство земляных работ», утвержденного постановлением № 72 от 26 августа 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или частей в пользование на основании договоров водопользования», утвержденного постановлением № 75 от 26 августа 2015 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или их частей в пользование на основании решений о предоставлении водных объектов в пользование», утвержденного постановлением № 76 от 26 августа 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Постановка в очередь льготной категории граждан на получение земельного участка в собственность (аренду) для индивидуального жилищного строительства, ведения дачного хозяйства, садоводства, а также для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, снятие с очереди», утвержденного постановлением №103 от 30 декабря 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на право организации розничных рынков на территории Угловского сельского поселения Бахчисарайского района», утвержденного постановлением № 03 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы», утвержденного постановлением № 04 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки жилого помещения», утвержденного постановлением №05 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договора социального найма жилого помещения в Угловском сельском поселении», утвержденного постановлением №05-1 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о подготовке населения в области гражданской обороны, в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», утвержденного постановлением №07 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Передача в собственность граждан жилых помещений в порядке приватизации», утвержденного постановлением № 19 от 29 февраля 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников на территории муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым», утвержденного постановлением № 26 от 11 апреля 2016 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Согласование схемы движения транспорта и пешеходов на период проведения работ на проезжей части», утвержденного постановлением № 29 от 11 апреля 2016 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Установление, изменение и установление соответствия видов разрешенного использования земельных участков», утвержденного постановлением №37 от 13 мая 2016 года,
следующие изменения:

В Разделе 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги», 
1) Подпункт – «время ожидания в очереди при личном обращении заявителя в администрацию при подаче документов», пункт – «срок предоставления муниципальной услуги»:

изложить в новой редакции:

Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса (заявления) о предоставлении муниципальной услуги – 15 минут;

2) дополнить пунктом следующего содержания:


Помещения, в которых предоставляется муниципальная услуга – зал ожидания, места для заполнения запросов (заявлений) о предоставлении муниципальной услуги, оборудованы столами, стульями, информационными стендами, с размещенными на них образцами заполнения запросов (заявлений), перечнями и образцами документов, необходимыми для предоставления каждой муниципальной услуги, с учетом необходимости обеспечения комфортными условиями заявителей и должностных лиц, в том числе реализации прав граждан с ограниченными возможностями и инвалидов на доступ в помещения и предоставления по их заявлению муниципальной услуги.
2. Заведующему сектором по работе с населением Острик А.В. предоставить до 05 июля 2016 года в Министерство труда и социальной защиты Республики Крым копию настоящего постановления, согласно подпункта 3.2 пункта 3 постановления Совета Министров Республики Крым от 15 февраля 2016 года № 57 «О внесении изменений в постановление Совета Министров Республики Крым от 07 октября 2014 года № 369».

3. Обнародовать настоящее постановление на сайте администрации Угловского сельского поселения.

4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации Угловского сельского поселения Бутову Наталью Викторовну.

Председатель Угловского сельского совета –

глава администрации

Угловского сельского поселения                                                      Н.Н. Сосницкая
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