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                  РЕСПУБЛІКА КРИМ
                         РЕСПУБЛИКА КРЫМ
 КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ

             БАХЧИСАРАЙСЬКИЙ РАЙОН
                          БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН
 БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИ 

                         АДМІНІСТРАЦІЯ
                                                        АДМИНИСТРАЦИЯ                                               УГЛОВОЕ КОЙ 

УГЛІВСЬКОГО  СІЛЬСЬКОГО  ПОСЕЛЕННЯ
       УГЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ         КЪАСАБАСЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 июня 2016 года





№ 55
О внесении изменений в административные регламенты 
предоставления муниципальных услуг администрации 

Угловского сельского поселения


В соответствии с Федеральным законом от 01 декабря 2014 года № 419 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов», на основании Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», постановления Совета Министров Республики Крым от 15 февраля 2016 года №57 «О внесении изменений в постановление Совета Министров Республики Крым от 07 октября 2014 года № 369», руководствуясь Постановлением №10 от 31.12.2014 г. «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг на территории Угловского сельского поселения», с целью исполнения требований законодательства и достижения установленных значений показателей необходимого при разработке административных регламентов предоставления муниципальных услуг, Администрация Угловского сельского поселения,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в административные регламенты Администрации Угловского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым:

 - по предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов (выписки из похозяйственных книг, справок о составе семьи, наличии иждивенцев и иных документов)», утвержденного постановлением №01 от 12 января 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на право организации розничных рынков на территории Угловского сельского поселения Бахчисарайского района», утвержденного постановлением № 03 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Регистрация заявлений о проведении общественной экологической экспертизы», утвержденного постановлением № 04 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки жилого помещения», утвержденного постановлением №05 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договора социального найма жилого помещения в Угловском сельском поселении», утвержденного постановлением №05-1 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о подготовке населения в области гражданской обороны, в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», утвержденного постановлением №07 от 20 января 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, в собственности физическим или юридическим лицам – собственникам объектов недвижимости», утвержденного постановлением № 10 от 04 марта 2015 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (уточнение) адресов объектам недвижимого имущества, утвержденного постановлением №14 от 20 марта 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги по выдаче копий муниципальных правовых актов Администрации Угловского сельского поселения, утвержденного постановлением №15 от 20 марта 2015 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений, расположенных на территории Угловского сельского поселения», утвержденного постановлением №17 от 25 марта 2015 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Передача в собственность граждан жилых помещений в порядке приватизации», утвержденного постановлением № 19 от 29 февраля 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников на территории муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым», утвержденного постановлением № 26 от 11 апреля 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на перемещение отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунтов», утвержденного постановлением № 27 от 11 апреля 2016 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Согласование схемы движения транспорта и пешеходов на период проведения работ на проезжей части», утвержденного постановлением № 29 от 11 апреля 2016 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях», утвержденного постановлением № 34 от 11 апреля 2016 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Установление, изменение и установление соответствия видов разрешенного использования земельных участков», утвержденного постановлением №37 от 13 мая 2016 года,
- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в аренду (собственность)и безвозмездное пользование муниципального имущества», утвержденного постановлением № 37-1 от 28 мая 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством в случае отсутствия в поселении нотариуса», утвержденного постановлением № 40 от 03 июня 2015 года;

-по предоставлению муниципальной услуги по постановке на учёт граждан, в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, утвержденного постановлением №50 от 31 мая 2016 года; 

- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача актов обследования жилищно – бытовых условий», утвержденного постановлением № 55 от 19 июня 2015 года
- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача бытовых характеристик», утвержденного постановлением №56 от 19 июня 2015 года.
- по предоставлению муниципальной услуги «Выдача ордера на производство земляных работ», утвержденного постановлением № 72 от 26 августа 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или частей в пользование на основании договоров водопользования», утвержденного постановлением № 75 от 26 августа 2015 года;

- по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или их частей в пользование на основании решений о предоставлении водных объектов в пользование», утвержденного постановлением № 76 от 26 августа 2015 года;
- по предоставлению муниципальной услуги «Постановка в очередь льготной категории граждан на получение земельного участка в собственность (аренду) для индивидуального жилищного строительства, ведения дачного хозяйства, садоводства, а также для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, снятие с очереди», утвержденного постановлением №103 от 30 декабря 2015 года;
1. в раздел «Общие положения»:
 Информация о предоставлении муниципальной услуги должна быть доступна для инвалидов. Специалисты, работающие с инвалидами, проходят инструктирование или обучение по вопросам, связанным с обеспечением доступности для них социальной, инженерной и транспортной инфраструктур
2. в раздел «Стандарт предоставления муниципальной услуги» в часть: Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги:

Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, N 48, ст. 4563; 1998, N 31, ст. 3803; 1999, N 2, ст. 232; N 29, ст. 3693; 2000, N 22, ст. 2267; 2001, N 24, ст. 2410; N 33, ст. 3426; N 53, ст. 5024; 2002, N 1, ст. 2; N 22, ст. 2026; 2003, N 2, ст. 167; N 43, ст. 4108; 2004, N 35, ст. 3607; 2005, N 1, ст. 25; 2006, N 1, ст. 10; 2007, N 43, ст. 5084; N 45, ст. 5421; N 49, ст. 6070; 2008, N 9, ст. 817; N 29, ст. 3410; N 30, ст. 3616; N 52, ст. 6224; 2009, N 18, ст. 2152; N 30, ст. 3739; 2010, N 50, ст. 6609; 2011, N 27, ст. 3880; N 30, ст. 4596; N 45, ст. 6329; N 47, ст. 6608; N 49, ст. 7033; 2012, N 29, ст. 3990; N 30, ст. 4175; N 53, ст. 7621; 2013, N 8, ст. 717; N 19, ст. 2331; N 27, ст. 3460, 3475, 3477; N 48, ст. 6160; N 52, ст. 6986; 2014, N 26, ст. 3406; N 30, ст. 4268).
3. в раздел «Стандарт предоставления муниципальной услуги» в части: Помещения, в которых предоставляется муниципальная услуга

Помещения, в которых предоставляется муниципальная услуга, должны соответствовать санитарно-гигиеническим правилам и нормативам, правилам пожарной безопасности, безопасности труда, а также обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов, включая инвалидов, использующих кресла- коляски и маломобильных групп населения, должны быть оборудованы устройствами для озвучивания визуальной, текстовой информации, а также надписями, знаками и иной текстовой и графической информацией, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне, в соответствии с действующими стандартами выполнения и размещения таких знаков, а также визуальными индикаторами, преобразующими звуковые сигналы в световые, речевые сигналы в текстовую бегущую строку.
4. в разделе «Стандарт в части: Показатели доступности и качества муниципальных услуг:

Требования к доступности для инвалидов:

--
возможность самостоятельного передвижения по территории, на которой расположен объект в целях доступа к месту предоставления муниципальной услуги, входа в такие объекты и выхода из них, посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом на объект, в том числе с использованием кресла-коляски, в том числе с помощью специалистов, предоставляющих услуги, ассистивных и вспомогательных технологий, а также сменного кресла-коляски;

--
сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения по территории учреждения, организации, а также при пользовании услугами, предоставляемыми им;

--
содействие инвалиду при входе в здание и выходе из него, информирование инвалида о доступных маршрутах общественного транспорта;

--
дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика;

--
допуск на объекты собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение и выдаваемого по форме и в порядке, которые определяются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социальной защиты населения;

--
выделение не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов на каждой стоянке (остановке) автотранспортных средств.

. В случаях, если существующее административное здание и объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур невозможно полностью приспособить с учетом потребностей инвалидов, необходимо принимать меры для обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления услуги, согласованные с одним из общественных объединений инвалидов, осуществляющих свою деятельность на территории района, меры для обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления услуги либо, когда это возможно, обеспечить предоставление необходимых услуг по месту жительства инвалида или в дистанционном режиме.
5. в раздел «Формы контроля за предоставлением административного регламента»:
Должностные лица, предоставляющие муниципальную услугу, несут персональную ответственность за неоказание помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими муниципальной услуги наравне с другими лицами.
6. Обнародовать настоящее Постановление на сайте Угловского сельского совета.

Председатель Угловского сельского совета-

глава администрации
Угловского сельского поселения





Н.Н. Сосницкая

Председатель Угловского сельского совета –

глава администрации

Угловского сельского поселения                                                             Н.Н. Сосницкая
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