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  РЕСПУБЛІКА КРИМ                                                       РЕСПУБЛИКА КРЫМ                                 КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ

               БАХЧИСАРАЙСЬКИЙ РАЙОН
                                    БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН                               БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИ 

                      АДМІНІСТРАЦІЯ
                                                              АДМИНИСТРАЦИЯ                                                 УГЛОВОЕ КОЙ 

УГЛІВСЬКОГО СІЛЬСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ     УГЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ              КЪАСАБАСЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

Проект постановления
от «01» ноября  2018г.                                                                          № 64-Б
«Об утверждении основных направлений

 бюджетной и налоговой политики

 Угловского сельского поселения на 2018 год и

плановый период 2019-2020гг»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, Положением о бюджетном процессе в Угловском сельском поселении
1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики Угловского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021гг.

2. Контроль по выполнению настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее Постановление подлежит опубликованию на официальном портале Правительства Республики Крым на странице Бахчисарайский муниципальный район в разделе «Органы местного самоуправления» «Муниципальные образования Бахчисарайского района» подраздел «Угловское сельское поселение»  http://bahch.rk.gov.ru/ и на официальном сайте Угловского сельского совета www.угловскийсовет.рф  или на информационном стенде администрации Угловского сельского поселения и вступает в силу с момента его опубликования.
Председатель Угловского сельского

совета -  глава администрации 

Угловского сельского поселения                                                                   Н.Н. Сосницкая
УТВЕРЖДЕНО

Постановлением администрации 

Угловского сельского поселения

№  64-Б от 01.11.2018г.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ УГЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

на 2019 год и плановый период 2020-2021гг
Основные направления бюджетной и налоговой политики Угловского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021гг подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в Угловском сельском совете. Основные направления бюджетной и налоговой политики Угловского сельского поселения являются основой для формирования бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021гг, повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств, дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений.

1.     Итоги бюджетной и налоговой политики 2018 года
Итоги развития экономики поселения в 2018 году свидетельствуют о дальнейшем развитии положительных тенденций в социально-экономическом развитии поселения. Благоприятная экономическая ситуация, с одной стороны, и усилия органов местного самоуправления, с другой стороны, обеспечили положительные сдвиги в исполнении местного бюджета.

Бюджет Угловского сельского поселения за 2018 год (по состоянию на 01 октября) исполнен по доходам в сумме 15 571 599,57 руб., запланировано 20 010 544,00 руб. или на 77,8%  к годовому плану, по расходам – 13 520 289,08 руб.,  запланировано 20 168 782,00 руб., или на 67% к плану года.

Получено собственных доходов 12 014 848,09 рублей, запланировано 15 897 709,00 рублей или 75,6% к годовому плану.
Казначейское исполнение бюджета поселения осуществляется муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия администрации Угловского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым».

Среди положительных итогов бюджетно-налоговой политики Угловского сельского поселения, проводимой в 2018 году, необходимо также отметить следующее:

-          в Угловском сельском поселении в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Министерства финансов Российской Федерации формируется реестр расходных обязательств, который является источником информации обо всех действующих обязательствах Угловского сельского поселения с финансовой оценкой их реализации на среднесрочную перспективу.

Несмотря на меры, принимаемые органами местного самоуправления поселения в области бюджетно-налоговой политики, остаются нерешенными следующие проблемы:

1.1.Неотработанность процедур администрирования земельного налога и неполнота сведений о владельцах и правообладателях земельных участков негативно отражаются на начислении и поступлении земельного налога в местный бюджет.

2.  Направления политики Угловского сельского поселения в части формирования доходов бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021гг
Приоритеты налоговой политики Угловского сельского поселения на ближайшую перспективу формируются с учетом изменений федерального и республиканского законодательства, направленных на противодействие негативным эффектам финансово-экономического кризиса и создание условий для восстановления положительных темпов экономического роста.

В связи с этим основной целью политики в сфере доходов на ближайший год является сохранение налогового потенциала.

Формирование доходной части местного бюджета во многом зависит от поступления местных налогов. Принимая во внимание, что налог на имущество физических лиц и земельный налог подлежат начислению в местный бюджет поселения по нормативу 100%, приоритетной задачей является проведение работы среди населения с целью государственной регистрации недвижимости, регистрации земельных участков и включению в налогооблагаемую базу для исчисления налога.

Приоритетным направлением должно стать обеспечение условий для дальнейшего экономического роста поселения и расширения его налоговой базы за счет стимулирования экономической активности действующих хозяйствующих субъектов, притока инвестиционных ресурсов на территорию поселения. Необходимо активизировать работу с инвесторами, повысить эффективность системы поддержки и сопровождения инвестиций, обеспечить развитие инвестиционной инфраструктуры поселения.

Органами местного самоуправления следует осуществлять свою текущую деятельность в тесном сотрудничестве с налоговыми органами, а также с хозяйствующими субъектами, что даст возможность провести глубокий анализ структуры и динамики налоговых поступлений для выявления причин и факторов, влияющих на изменение в доходах отдельных налогов.

С целью обеспечения роста неналоговых поступлений в бюджете поселения, необходимо усилить контроль за полнотой поступления доходов от сдачи в аренду имущества, земельных участков, продажи земельных участков.

Одним из основных направлений является задача по поддержке малого и среднего бизнеса, а также устранение административных барьеров для предпринимательской деятельности. Работа с сектором малого и среднего бизнеса должна стать одним из рычагов снижения безработицы и повышения уровня благосостояния населения.

3.  Основные направления бюджетной политики Угловского сельского поселения в части расходов бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021гг
Основные задачи бюджетной политики в Угловском сельском поселении сформированы исходя из сложившейся экономической ситуации, связанных с развитием кризисных явлений. Они направлены на повышение эффективности бюджетных расходов и достижения экономии по отдельным направлениям финансовых затрат. В период кризиса остро встает вопрос о недопустимости необоснованных бюджетных расходов и сохранении расходов на социальную сферу. В связи с этим необходимо решить следующие задачи:

-          концентрация бюджетных расходов на решение ключевых проблем и достижение конечных результатов;

-          обеспечение сбалансированности бюджета поселения в среднесрочной перспективе.

В рамках основных направлений предстоит решение следующих ключевых задач:

-          внедрение принципов бюджетирования, ориентированного на результат не только на этапе планирования, т.е. формирования бюджета, но и на этапах его исполнения и проведения финансового контроля;

-          взвешенный и осторожный подход к увеличению и принятию новых расходных обязательств с учетом имеющихся ресурсов;

-          проведение анализа эффективности всех расходов бюджета и деятельности поселения;

-          соблюдение нормативов расходов на содержание органов власти местного самоуправления;

-          совершенствование системы муниципальных закупок, обеспечивающих рациональное использование бюджетных средств, выполнение требований законодательства и формирующих реальный конкурентный режим при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд.

Бюджетная политика в социальной сфере на 2019 год и плановый период 2020-2021гг должна обеспечить:

-          улучшение качества услуг в жилищно-коммунальной сфере;

-          развитие физической культуры и спорта;

-          обеспечение мероприятий по благоустройству поселения;

-          социальную помощь и поддержку населения.

4.  Политика в сфере межбюджетных отношений
Межбюджетные отношения – один из инструментов управления социально-экономическим развитием поселения.

Взаимоотношения бюджета Угловского сельского поселения и бюджетов других уровней будут основываться на принципах, установленных федеральным и республиканским законодательством в рамках реформирования местного самоуправления. Межбюджетные отношения должны совершенствовать формы финансовой поддержки с учетом соблюдения баланса государственных и местных расходных обязательств.

Взаимоотношения органов местного самоуправления должны строиться на принципах самостоятельности бюджетов муниципального района и бюджета поселения, равенства местного бюджета во взаимодействии с районным бюджетом, взаимной ответственности органов местного самоуправления района и поселения за соблюдением обязательств по межбюджетным отношениям.

Главный принцип взаимоотношений: каждый орган власти отвечает за выполнение соответствующих полномочий. В случае передачи полномочий, они должны быть обеспечены финансовыми средствами.

