Информация о проведении консультативно-
просветительских мероприятий
[bookmark: _GoBack]Во исполнение протокола № 1 заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Крым в администрации Угловского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым проведены консультативно-просветительские мероприятия для муниципальных служащих, направленные на повышение уровня правосознания и популяризации антикоррупционных стандартов поведения, от 27 сентября 2018 года: 
• Муниципальным служащим, а так же руководителям подведомственным учреждениям, доведена и разъяснена Памятка по противодействию коррупции, разработанная с целью противодействия и профилактики коррупции, формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению. 
Вышеуказанные Памятки размещены на официальном сайте администрации http://uglovskoeadm.ru/. в разделе «Противодействие коррупции» и на стенде администрации; 
• Кроме того, проведено тестирование муниципальных служащих администрации Угловского сельского поселения с целью консультативно-просветительских мероприятий, направленных на повышение правосознания и популяризации антикоррупционных стандартов поведения. Ключевыми вопросами тестирования являются: получение подарков; уголовная ответственность за дачу и получение взятки; конфликт интересов и механизм его урегулирования; выполнение иной оплачиваемой работы; информирование о замеченных фактах коррупции и т.д.
· Также был рассмотрен Обзор практики правоприменения в сфере конфликта интересов разработанный Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
