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ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО  БАХЧИСАРАЙСКОМУ РАЙОНУ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Симферопольская, д. 3, г. Бахчисарай, 298403
Телефон: (36554) 4-18-90; 
Телефакс: (36554) 4-18-90,  www.nalog.ru
Очень удобный и практичный  «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»
              ИФНС  России  по Бахчисарайскому району Республики Крым  сообщает,  что около 39000  жителей Бахчисарайского района  уже  подключились  к  интернет – сервису  «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (ЛК ФЛ) на сайте ФНС России  www.nalog.ru
               Данный  интернет - сервис  является  наиболее удобным способом получения информации о начисленных суммах налогов, пеней, штрафов физических лиц, а также позволяет  проверить  полноту и  достоверность сведений об объектах налогообложения: транспортных  средствах,  земельных  участках, недвижимом имуществе,  которыми располагают налоговые органы. Получение указанной информации  позволяет  своевременно  производить  уплату  налогов,  не нарушая  установленные законодательством сроки.

               В интернет - сервисе находится  информация об  объектах  налогообложения  и состоянии расчетов с бюджетом, которую необходимо проверять. Через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»  можно  оперативно  проинформировать налоговые органы об обнаруженных неточностях или недостоверных сведениях.

              ИФНС  России  по Бахчисарайскому району Республики Крым  приглашает посетить  любую налоговую инспекцию на территории Российской Федерации для получения  логина  и пароля  к  ЛК ФЛ.
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