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                  РЕСПУБЛІКА КРИМ
                         РЕСПУБЛИКА КРЫМ
 КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ

             БАХЧИСАРАЙСЬКИЙ РАЙОН
                          БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН
 БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИ 

                         АДМІНІСТРАЦІЯ
                                                        АДМИНИСТРАЦИЯ                                               УГЛОВОЕ КОЙ 

УГЛІВСЬКОГО  СІЛЬСЬКОГО  ПОСЕЛЕННЯ
       УГЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ         КЪАСАБАСЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«29» января 2020г.









№ 06
О внесении изменений в постановление администрации
Угловского сельского поселения от 25.03.2015 года № 17
«Об утверждении административного регламента

предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений 

на снос зеленых насаждений, расположенных на территории 

Угловского сельского поселения»
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», во исполнение поручения Главы Республики Крым С.В. Аксенова от 05.12.2019 №1/01-32/8429 по вопросу осуществления контроля за вырубкой (сносом) зеленых насаждений на территориях населенных пунктов в Республике Крым, руководствуясь Уставом муниципального образования Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в прилагаемый Административный регламент к постановлению администрации Угловского сельского поселения от 25.03.2015 года № 17 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений, расположенных на территории Угловского сельского поселения»:

1.1. Пункт 3.2. Раздела 3 Административного регламента изложить в новой редакции:

«3.2. Рассмотрение заявления и проведение постоянной комиссией по вопросам землепользования, коммунального хозяйства, экологии и строительства (далее – Комиссия) обследования зеленых насаждений, предполагаемых к сносу:

- Специалисты Администрации течение 5-ти дней с момента поступления заявления собирают Комиссию для выезда на обследование заявляемых к сносу зеленых насаждений.

- Комиссия в течение 10 дней после поступления заявления проводит обследование зеленых насаждений, предполагаемых к сносу.

- Составление акта по результатам обследования:

- По результатам проведенного обследования в течение трех дней составляется акт обследования зеленых насаждений (далее – Акт), в котором обосновывается необходимость или отсутствие необходимости сноса зеленых насаждений.

- Направление материалов о выдаче разрешения на снос зеленных насаждений в случае возможного положительного решения на согласование с Председателем Совета министров Республики Крым.
2. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном портале Правительства Республики Крым на странице Бахчисарайский муниципальный район в разделе «Органы местного самоуправления» «Муниципальные образования Бахчисарайского района» подраздел «Угловское сельское поселение» http://bahch.rk.gov.ru/ и на официальном сайте администрации Угловского сельского поселения http://uglovskoeadm.ru/. или на информационном стенде администрации Угловского сельского поселения и вступает в силу после его обнародования.
Председатель Угловского сельского совета – 

глава администрации
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