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ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО  БАХЧИСАРАЙСКОМУ РАЙОНУ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Симферопольская, д. 3, г. Бахчисарай, 298403
Телефон: (36554) 4-18-90; 
Телефакс: (36554) 4-18-90,  www.nalog.ru
Заполняем налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»
            ИФНС России по Бахчисарайскому району Республики напоминает, что стартовала «Декларационная  кампания  2020»!  До  30  апреля  граждане  должны  отчитаться  о доходах,  полученных  в  2019  году и оплатить  налог  с  доходов  физических  лиц  до 15 июля 2020 года. Граждане  самостоятельно  исчисляют  НДФЛ  и  представляют  декларацию  по форме     3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета. 
            Обращаем внимание, что предельный срок подачи декларации 30 апреля 2019 года не распространяется на получение налоговых вычетов. В этом случае направить декларацию можно в любое время в течение года. 

             На официальном сайте ФНС России в интерактивном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – ЛК ФЛ) функционирует программное обеспечение, которое позволяет   в  режиме онлайн  заполнить  и  представить  в налоговые  органы  декларацию  по  форме  3-НДФЛ.  
         Чтобы  воспользоваться «Личным кабинетом», налогоплательщикам следует лично обратиться в любую инспекцию ФНС России по его выбору, независимо от места постановки на учет, заполнить соответствующее заявление  и получить  регистрационную  карту, в которой будет  указан логин  и пароль для входа в ЛК ФЛ.
            Приглашаем всех желающих получить пароль и логин для подключения к сервису  «Личный  кабинет  налогоплательщика  для  физических  лиц»  в           ИФНС России по Бахчисарайскому району Республики Крым по адресу:                   г. Бахчисарай, ул. Симферопольская, 3. График работы: понедельник – четверг

с 9:00  до 18:00 , пятница с 9:00  до 16:45, каждая вторая и четвертая суббота месяца: с 09:00 час.  до 12:00.

           Кроме вышеперечисленного,   ЛК ФЛ  является наиболее удобным способом получения  информации  о  начисленных  суммах  налогов,  пеней,  штрафов,  а  также проверки как полноты, так и достоверности сведений об объектах налогообложения (имуществе, транспортных средствах, земельных  участках), которыми располагают налоговые  органы.  Своевременное  получение  указанной  информации  позволяет производить  оплату  налогов  в  установленные  законодательством  сроки,  либо оперативно  информировать  налоговые органы  об  обнаруженных  неточностях  и недостоверных сведениях.
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