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ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО  БАХЧИСАРАЙСКОМУ РАЙОНУ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Симферопольская, д. 3, г. Бахчисарай, 298403
Телефон: (36554) 4-18-90; 
Телефакс: (36554) 4-18-90,  www.nalog.ru
Заполняем налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ при получении доходов от сдачи имущества в аренду
         ИФНС России  по Бахчисарайскому району  Республики Крым (Инспекция)  сообщает, что если Вы в 2019 году не были зарегистрированы индивидуальным предпринимателем, но получали доход от предоставления движимого и  недвижимого имущества в аренду или субаренду (даже в том случае, когда машина, дом или квартира сдавались в аренду на непродолжительное время), Вы обязаны подать в налоговую инспекцию по месту своего жительства налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ и уплатить налог на доходы физических лиц по ставке 13% ( для налоговых нерезидентов Российской Федерации ставка налога-30%). 
        Декларация может быть представлена налогоплательщиком в налоговый орган лично или его представителем, по почте, через личный кабинет физического лица или МФЦ. 
           Внимание! Представить декларацию формы 3-НДФЛ необходимо до 30 апреля, а  оплатить исчисленный налог следует до 15 июля 2020 года.
           За нарушение срока подачи декларации установлен штраф на основании статьи  119 Налогового кодекса Российской Федерации:  в размере 5 процентов не уплаченной в установленный законодательством о налогах срок суммы налога, подлежащего уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей. 

            ИФНС России по Бахчисарайскому району Республики Крым  обращает  внимание,  что  с  2020  года  действует  новая  форма  налоговой декларации      3-НДФЛ, утвержденная  приказом  ФНС  России  от  07.10.2019                                № ММВ-7-11/506@.        

           Удобнее  всего заполнять  декларацию  3-НДФЛ с  помощью  сервиса  «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн.
          Бланки деклараций и дополнительную информацию можно получить в Инспекции по адресу: г.Бахчисарай, ул.Симферопольская, 3.
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