Технологическое присоединение потребителей                                               к электрическим сетям


Вопрос подключения объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения не теряет своей актуальности в Республике Крым. Во многом это связано с реализацией сетевыми организациями указанного вопроса в практическом аспекте. Анализ практики прокурорского надзора показывает, что наиболее распространенными выявляемыми в ходе проверок нарушениями законодательства являются нарушения сетевыми организациями сроков рассмотрения заявок и заключения договоров на технологическое присоединение, выполнения работ.
Следует отметить, что порядок подачи заявок на осуществление технологического присоединения, перечень прилагаемых документов и сроки рассмотрения заявок, выполнения работ установлены Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденные  Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861 (далее – Правила).
Процедура технологического присоединения для потребителя начинается с направления заявки в сетевую организацию, которая в соответствии с требованиями п. 3 Правил обязана выполнить в отношении любого обратившегося к ней лица мероприятия по технологическому присоединению при условии соблюдения им Правил и наличии технической возможности технологического присоединения.
Согласно п. 10 Правил к заявке прилагается ряд документов, в том числе план расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации, копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства и (или) земельный участок, на котором расположены подключаемые объекты. Важно отметить, что сетевая организация не вправе требовать представления документов, не предусмотренных Правилами, а заявитель не обязан представлять сведения и документы, не предусмотренные Правилами.   
В течение 15 дней со дня получения заявки от заявителя о технологическом присоединении энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 15 и 150 кВт включительно, сетевая организация направляет в бумажном виде для подписания заполненный и подписанный проект договора в 2 экземплярах и технические условия как неотъемлемое приложение к договору. 
Заявитель подписывает оба экземпляра проекта договора в течение 10 рабочих дней с даты получения подписанного сетевой организацией проекта договора и направляет в указанный срок 1 экземпляр сетевой организации с приложением к нему документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего такой договор.
В случае несогласия с представленным сетевой организацией проектом договора заявитель вправе в течение 10 рабочих дней со дня получения подписанного сетевой организацией проекта договора и подписанных технических условий направить сетевой организации мотивированный отказ от подписания проекта договора с предложением об изменении представленного проекта договора и требованием о приведении его в соответствие с Правилами. Следует отметить, что указанный мотивированный отказ направляется заявителем в сетевую организацию заказным письмом с уведомлением о вручении.
В случае направления заявителем в течение 10 рабочих дней после получения от сетевой организации проекта договора мотивированного отказа от подписания этого проекта договора с требованием приведения его в соответствие с Правилами сетевая организация обязана привести проект договора в соответствие с Правилами в течение 10 рабочих дней со дня получения такого требования и представить заявителю новую редакцию проекта договора для подписания, а также технические условия (как неотъемлемое приложение к договору). Договор считается заключенным с даты поступления подписанного заявителем экземпляра договора в сетевую организацию.
Срок осуществления технологического присоединения зависит от его вида, объема присоединяемой мощности и иных критериев. Наиболее распространенный срок – 6 месяцев со дня заключения договора, если технологическое присоединение осуществляется к электрическим сетям, уровень напряжения которых составляет до 20 кВ включительно, и если расстояние от существующих электрических сетей необходимого класса напряжения до границ участка заявителя, на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности.   
Важно отметить, что в случае нарушения сетевой организацией порядка технологического присоединения к электрическим сетям, заявитель вправе обжаловать действия (бездействия) сетевой организации в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Крым и городу Севастополю, органы прокуратуры, суд по месту нахождения ответчика или исполнения договора. 
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