
Бахчисарайским районым судом удовлетворено заявление прокурора Бахчисарайского района в интересах бывшего несовершеннолетнего узника фашизма

	Прокурор Бахчисарайского района обратился в суд в интересах бывшего несовершеннолетнего узника фашизма с заявлением об установлении об установлении статуса бывшего несовершеннолетнего узника фашизма.
По результатам проведенной проверки установлено, Министерством труда и социальной защиты Республики Крым заявителю отказано в установлении статуса бывшего несовершеннолетнего узника фашизма, в связи с тем, что факт нахождения последней в концлагерях, гетто и других местах принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, не подтвержден. 
Решением Бахчисарайского городского суда от 06.07.2022 удовлетворено заявление прокурора района об установлении факта нахождения заявителя в местах принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, аналогичных по тяжести условий содержания в концлагерях, гетто, тюрьмах.
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