Светлана Лужецкая: Обновилась форма декларации по акцизам на табачные изделия

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Крым Светлана Лужецкая уведомляет предпринимателей о том, что опубликован  Приказ Федеральной налоговой службы от 02 октября 2024г. № ЕД-7-3/815@ «Об утверждении формы, порядка ее заполнения и формата представления налоговой декларации по акцизам на табак (табачные изделия), табачную продукцию, жидкости для электронных систем доставки никотина, никотиновое сырье и бестабачную никотинсодержащую смесь для нагревания в электронной форме».
Следует акцентировать внимание, что изменилась форма декларации по акцизам на табак (табачные изделия), табачную продукцию, жидкости для электронных систем доставки никотина, никотиновое сырье и бестабачную никотинсодержащую смесь для нагревания. 
Изменения вступят в силу 01.01.2025, декларация по обновленной форме может представляться налогоплательщиками за январь 2025 года. 
Кроме того, в обновленной декларации появилось Приложение № 3 «Сведения о реализованных подакцизных товарах». Его заполнение станет обязательным с налогового периода - июля 2025 года.
До этого момента у налогоплательщиков будет возможность протестировать заполнение этого приложения и работу своих информационных систем.
Подробнее с положениями документа можно ознакомится  по ссылке: приказ ФНС России от 02.10.2024 № ЕД-7-3/815@.







